

?Gasta demasiado en impresos?...
Le conviene encargarnos en
Talleres Gráficos «Diario de Burgos»
Vitoria, 13 - Teléfono, 2851

A su regreso de Francia, Solís dice que en Europa hay deseos de colaborar con España

El ministro de Industria inaugura en Cañete el servicio de luz a veintisiete pueblos de Cuenca

Consagración de la nueva basílica de la Patrona de Canarias

Irún. — Procedente de París llegó el domingo el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, acompañado de personalidades de su séquito.

Manifestó al corresponsal de Cifra que después de un trabajo arduo regresaba a España muy satisfecho por las jornadas de París se han desarrollado en un clima de cordial acogida para España. Agregó que de estos contactos que ha mantenido con los ministros franceses y alemanes y otras personalidades de la economía e industria europea tiene la mejor impresión por los grandes deseos de colaboración que existen hacia España. "La entrevista con el ministro del Tesoro alemán, —siguió diciendo— ha sido fructífera en todos los aspectos."

Terminó afirmando el señor Solís que en Europa se sigue con el mayor interés la política y la vida económica y social de España.

SOLÍS, EN LA CAPITAL DE ESPAÑA

Madrid. — El ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz ha llegado en el surexpreso de Irún.

En la estación del Norte el ministro fue recibido por el embajador de Francia, el vicesecretario general del Movimiento y otras jerarquías del Movimiento.

El señor Solís manifestó que venía satisfechísimo de su viaje y de sus trabajos con los ministros franceses y alemanes, tanto por las atenciones de que había sido objeto por parte de los ministros como por los resultados de este viaje.—Cifra.

NUOVA BASILICA PARA LA PATRONA DE CANARIAS

Santa Cruz de Tenerife. — Todos los días de esta capital dedicaron el domingo números extraordinarios gloriosos desde diversos ángulos el tema relacionado con la Virgen de la Candelaria, Patrona del Archipiélago canario.

A primeras horas de la mañana, millares de personas acudieron a la romería celebrada en la Basílica de la Candelaria. El Nuncio de Su Santidad, Monseñor Antoniutti, procedió, avanzada la mañana, a la consagración de la nueva Basílica, mientras todas las campanas de los templos repicaban sin cesar.

Por la tarde, la Patrona del Archipiélago fue trasladada, en solemne procesión a su nuevo templo.

El capitán general de Canarias que ostentaba la representación de S. E. el Jefe del Estado y a quien acompañaban el Nuncio de

(Pasa a quinta página)

Según Eisenhower es propósito de los Estados Unidos conseguir los vuelos pacíficos interplanetarios

Los beneficios que puedan derivarse de la conquista del espacio —dice— serán compartidos por todos»

Washington. — El presidente Eisenhower ha manifestado al Congreso en su primer informe anual sobre cuestiones del espacio, que el propósito de la nación es conseguir los vuelos pacíficos interplanetarios.

En relación con el proyecto norteamericano de lanzar un hombre a la estratosfera en un plazo de dos años, el presidente declaró que los nuevos programas están encaminados a "explorar el sistema solar, primeramente con vehículos sin piloto y, posteriormente, con él".

"Dado que instrumentos fabricados por el hombre —continuó diciendo Eisenhower— han recorrido, uno tras otro, las fronteras del espacio, es preciso reconocer que la raza humana ha comenzado su mayor y más audaz aventura".

"Los beneficios que puedan derivarse de la conquista del espacio por el hombre, serán compartidos por todo el Mundo".

Las declaraciones del presidente están contenidas en un informe de 53 páginas donde se exponen los logros alcanzados en el terreno durante 1957.

Eisenhower dijo también que ha conseguido un comienzo que podemos sentirnos orgullosos. Pero advirtió que "sin embargo, estamos todavía en el umbral".

La mayor parte del informe es consagrada a la formación, en el pasado mes de Octubre, de la Administración Nacional de Aeronáutica y del Espacio, órgano creado por el doctor T. Keith Glennan, y en el se detallan los experimentos del espacio desde el primer lanzamiento de un cohete norteamericano, el "Explorer I" el 31 de Enero de 1958.—Efe.

FORME YUGOSLAVO

Roma. — Rusia no podrá ganar a cabo una guerra mundial hasta 1965, según se deduce de un informe del servicio de información yugoslavo que ha llegado a esta capital.

La noticia, facilitada por la prensa D. P. A., sigue diciendo que el informe, firmado por el coronel Zadvic, nomen en evidencia que más del treinta por ciento de las paises con coberturas efectuadas en 1955 y 1957, han fracasado.

En el mismo informe se dice que entre Mayo de 1956 y Mayo de 1958 ocurrieron alrededor de 2.400 accidentes mortales causados por las pruebas del nuevo tipo militar.—Efe.

WEHLEZA DE LOS EE. UU.

Washington. — El secretario de Defensa, Neil Mc Elroy, ha insistido en que los Estados Unidos están dispuestos para hacer frente a cualquier amenaza militar.—Efe.

España participará en la construcción de una fábrica para el proceso químico de los combustibles nucleares irradiados

Se levantará en Bélgica

París. — Un anuncio de la Organización Europea de Cooperación Económica dice que el Consejo de la Organización internacional ha decidido admitir la participación española en la construcción de una fábrica para el proceso químico de los combustibles nucleares irradiados.

Se espera que la fábrica, que se levantará en Molin (Bélgica), empiece a funcionar en el año 1961.—Efe.

El Gobierno ruso tomará medidas contra los miembros del "anti-partido"

Parece que, con objeto de buscar apoyo a Rainiero, se dará derecho al voto a la mujer en Mónaco

Por contra, los suizos rechazan el sufragio del bello sexo

Montecarlo. — El ex-ministro del Interior francés, Emile Pelletier, ha llegado para tomar posesión del cargo de jefe del Gobierno de este Principado, para el que ha sido nombrado por el Príncipe Rainiero.

Se dice que el nuevo primer ministro d. l. Príncipe Rainiero proyecta dar el voto a las mujeres con objeto de reforzar la postura del Príncipe en la crisis política. También se cree que esto ha sido sugerido por la princesa Gracia Patricia.

El sufragio femenino serviría para apoyar la postura de Rainiero entre sus súbditos e inclinarlos más a su lado en la disputa que sustenta con los miembros de los disueltos consejos asesores.

Los Consejos nacional y municipal disueltos el jueves por el Príncipe, se oponían a la igualdad en el voto, porque temían que las mujeres en su mayoría voten a favor del Príncipe.—Efe.

DECLARACIONES DE DULLES

Nueva York. — El secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, ha rechazado las propuestas formuladas por el jefe del Gobierno alijunto soviético, Mikoyan, para formalizar un acuerdo comercial entre Estados Unidos y Rusia.

"Nosotros no negociamos de esta forma —declaró Dulles. La Unión Soviética realiza todos sus negocios a través de un organismo del Gobierno mientras que el Gobierno norteamericano no controla nuestro comercio. Mikoyan declaró que deseaba comprar bienes de consumo. No existe ninguna restricción en la venta de bienes de consumo."

TOMARAN MEDIDAS

Estocolmo. — El Gobierno soviético tomará medidas contra los miembros del grupo "anti-partido", según ha declarado el vice-primer ministro de la Unión Soviética, Anastas I. Mikoyan.

NO VOTARAN LAS MUJERES EN SUIZA

Berna. — Los electores varones suizos han rechazado por una gran mayoría de 331.618 votos, una enmienda constitucional en virtud de la cual se permitiría el voto a las mujeres, en el futuro, y se les autorizaría para ocupar cargos oficiales.

Las votaciones se celebraron el pasado sábado y en todas las regiones la propuesta encontró poco apoyo salvo en la zona de Ginebra, puesto que las zonas rurales suizas han sido tradicionalmente opuestas al sufragio universal.—Efe.

"El próximo Concilio será un manantial de alegría y bendición" (S. S. Juan XXIII)

Ayer le fueron presentadas al Padre Santo por las jerarquías de Roma 260 candelas

Roma. — En su audiencia del domingo al patriarca de Cilicio de los Armenios, cardinal Agagianian, y a un nutrido grupo de armenios de la Ciudad Eterna, Su Santidad Juan XXIII, después de recordar sus pasados contactos personales con hijos de Armenia, tanto católicos como cismáticos, dijo: «Como podríamos no expresar especiales deseos de que se pueda alcanzar un día la deseada unidad de todos los armenios en la casa del Padre?». Afirmó que el próximo Concilio ecuménico será de seguro un manantial de alegría y bendición. El Pontífice destacó que en muchas ocasiones pudo advertir el fervor con que los armenios proclaman su fe en la Santísima Trinidad, y la delicadeza de su profundo amor por la Virgen María.

Las jerarquías se dirigieron una tras otra al Padre Santo, quien ocupaba un trono de oro, se arrodillaron ante el presentador de su candelas y, bendecida ésta, besaron su anillo de Pescador. Las candelas presentadas por los arcebispos de las cuatro basílicas patriarcales miden dos metros de longitud y pesan de 15 a 16 kilos cada una.—Efe.

Pleito de jurisdicción entre el Rey y la Justicia marroquíes



La fiesta de "Las Candelas", en la Catedral burgense

La festividad de la Purificación de Nuestra Señora se celebró ayer solemnemente en la S. I. C. B. M. donde ofició el Pontifical el Arzobispo de la diócesis que aparece en nuestro grabado al descender del presbiterio y portando la sagrada candelas. — (Foto "Fede")

A "influencias extranjeras" achaca Debré la negativa de los rebeldes argelinos a la oferta de De Gaulle

Francia no accederá a las demandas en pro de una total independencia

¡Cuarenta bajo cero en una localidad de Estados Unidos!

Nueva York. — Siguen imperando los rigores del mal tiempo en los Estados Unidos, llegando a alcanzar la nieve 25 centímetros de altura en Gage (Oklahoma), mientras en Wichita, Kansas, la nevada del domingo alcanzó una altura de 20 centímetros inutilizando prácticamente todos los caminos vecinales. En Long Rock, Wisconsin, la temperatura llegó a ser el domingo de 40 grados bajo cero y de 35 grados centígrados bajo cero en Dallas.—Efe.

Paris. — El primer ministro, Michel Debré, realizó un viaje de inspección a Argelia los días 9, 10 y 11 de Febrero, según se anuncia oficialmente. El anuncio señala que el primer ministro se entrevistará con los senadores y diputados argelinos y con los representantes de todos los sectores de la opinión argelina.—Efe.

DISCURSO DE DEBRE

Tours. — Los rebeldes argelinos han rechazado la oferta de paz del general De Gaulle "debidamente a intervenciones extranjeras", ha declarado el primer ministro galo, Michel Debré.

En su discurso ante los alcaldes del valle del Loire, Debré no reveló de qué potencia extranjera se trataba, pero reafirmó la posición de que Francia no accederá a las demandas de los rebeldes argelinos en pro de una total independencia de Argelia.

"Argelia sigue siendo nuestra principal preocupación —dijo el primer ministro— y hasta que este problema argelino no esté resuelto no habrá en Francia recuperación económica, social o política.

Las palabras de Debré han sido interpretadas como un adelanto de una segunda advertencia oficial francesa a las potencias que apoyan a los rebeldes argelinos. (Nueva advertencia de este tipo fue hecha por el general De Gaulle el 19 de Septiembre de 1958).

También dió cuenta Debré que en la última semana, las bajas infligidas por el ejército francés a los insurgentes argelinos fueron de 653 muertos y 163 prisioneros, mientras las bajas galas eran sólo de 43 hombres.

Asimismo, habló el primer ministro de los problemas internos de Francia y dijo que el país habría de vivir bajo un régimen de austeridad por lo menos durante 18 meses o dos años, pero que ya no era de temer la adopción de nuevas "medidas amargas" como las adoptadas últimamente.

SERVICIOS AEREOS ENTRE CASABLANCA Y LA HAYA

Rabat. — La Compañía aérea holandesa KLM y la Royal Air Maroc, han iniciado conversaciones para un acuerdo de servicios recíprocos entre Casablanca y La Haya, así como el país de Casablanca como base de apoyo para el servicio de la KLM con América del Sur.—Efe.

NUEVO OBISPO DE CORDOBA

Monseñor D. Manuel Fernández Conde, hasta ahora Prelado español en la Secretaría de Estado de la Santa Sede

Ciudad del Vaticano. — Ha sido nombrado obispo de Córdoba (España), monseñor don Manuel Fernández Conde y García, Prelado español de la Secretaría de Estado del Vaticano.

Nació en Puertollano, provincia de Ciudad Real, el 8 de Septiembre de 1909. Hizo sus primeros estudios en el Seminario de Badajoz. En 1927 fue enviado al Pontificio Colegio Español de Roma, para realizar estudios eclesiásticos, permaneciendo en la Urbe hasta el año 1927. Se doctoró en Derecho Canónico y en Filosofía en la Universidad Gregoriana y obtuvo además, la licenciatura en Sagrada Teología.

Ordenado sacerdote en 1934, fue nombrado, prefecto del Seminario de Badajoz, donde ocupó también la cátedra de Filosofía.

En 1939 fue llevado a prestar su obra en la Secretaría de Estado del Vaticano y asistió durante un año a un curso especial de estudios diplomáticos en la Pontificia Academia Eclesiástica de Roma.

Su Santidad el Papa Pío XII, de feliz memoria, le nombró camarero secreto supernumerario en 1942 y prelado doméstico en 1952.

Monseñor Fernández Conde ha formado parte de numerosas misiones políticas, entre ellas en el Congreso de la Juventud masculina de Acción Católica española celebrado en Santiago de Compostela, en el Congreso Mariano Filipino de 1954 y en el centenario de San Ignacio de Loyola, en 1956. Ha representado a las obras misionales pontificias de España ante el Consejo superior de Propaganda Fide, de San Pedro Apóstol. Durante el Año Santo de 1950 fue presidente de la comisión española de las peregrinaciones a Roma. Es autor de la interesante publicación "España y los Seminarios Tridentinos", editada en 1948 por el Consejo superior de Investigaciones Científicas.—Efe.

Talamillo revalida su título de campeón nacional de ciclo-cross

El burgalés Talamillo revalidó el domingo, en Toluca, su título de campeón nacional de ciclo-cross. Victoria indiscutible y meritosa la del gran corredor burgalés. Estos hechos y su triunfo acreditan su gran momento y la madurez alcanzada en este duro deporte. Vaya nuestra felicitación al indiscutible campeón nacional de ciclo-cross.



El burgalés Talamillo revalidó el domingo, en Toluca, su título de campeón nacional de ciclo-cross.

Proclamación de la "Reina" de la Prensa para 1959

En la Residencia Militar se celebró el sábado por la noche una brillante fiesta de sociedad, para la proclamación de la "Reina" de la Prensa para 1959, la bellísima señorita Tuchy Gonzalo Alvarez, que aparece en nuestro grabado en primer término y acompañada de las gentiles señoritas que integran su Corte de Honor y que son, de izquierda a derecha, María-Victoria Gutiérrez Gamero, Adelita Nieto Santamaría, Maru de Sebastián Carazo y Mary-Carmen Bañuelos Fournier. — Fotos "Fede". (En 6.ª página, información de los demás actos celebrados con motivo de la fiesta patronal de los periodistas.)



NOTICIAS



Del DIARIO DE BURGOS correspondiente al sábado 2 de Febrero de 1929

Ayer... FEBRERO de- butó, es decir, hizo su presentación en Burgos como digno continuador de su hermano mayor, Enero, recién ido.

Quiere esto decir que el domingo pasado, en cuanto a temperatura, fue, lo mismo que el resto del invierno, si de una temperatura agradable, si bien no hubiera el sol como ocurrió en la jornada dominical del 23 de Enero.

Ya es bastante, sobre todo si se considera que ayer, lunes, varió radicalmente la estampa, como corresponde al calificativo que de él se acostumbra a dar a este benjamín de los meses del año. Porque, en verdad, el día de ayer fue el reverso de la medalla de todos los días de Enero y, desde luego, del que inauguró Febrero.

Mas no es ese nuestro cometido para el comentario de los martes, dedicado exclusivamente a la gloria de lo que fue la jornada dominical anterior. Por eso, después de haber aludido al brusco cambio de tiempo registrado ayer, volvamos a nuestra gloria del domingo.

Este estuvo caracterizado por la conmemoración de la fiesta patronal de los periodistas, ajustada al programa tradicional, es decir, la misa en honor de San Francisco de Sales y en recuerdo de los periodistas fallecidos y el almuerzo de homenaje a los facultativos de la Asociación de la Prensa.

Y, por lo demás, las actividades deportivas habituales y el encuentro interprovincial jugado por el equipo de baloncesto de la Universidad de Deusto y la selección burgalesa.

Así fue el domingo último en Burgos, donde muchísimos quinientistas quedaron a la espera del escrutinio de una jornada totalmente anormal a esos efectos.

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales... Delegación provincial de Abastecimientos... PRECIO DE VENTA PARA EL CAFÉ ENVASADO.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

Durante el domingo y en el día de ayer, se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones: Nacimientos: Francisco-Javier Estébanez Díez, Vicente Bermejo Santamaría, Roberto Santamaría Barón y María Gloria Fuente Ruiz.

Defunciones: Inocencia Gutiérrez Infante de Citores del Páramo, 78 años, Briviesca número 47; Constantino Finstrosa Juárez, de Torrecilla de la Abadesa (Valladolid), 62 años, Barriada Ylera, calle "E" número 13; Juan Miguel Cuñado, de Tornadizo, 85 años, San Pablo número 3; María Natividad Huerta del Val, de Burgos, 15 días, Barriada Ylera, calle "E" número 27 y Godofredo Lázaro Izquierdo, de Cabañes, 22 años. EL CUPON PRO-CIEGOS.

de Santofía, seguido por doña Lucía López Hurtado con D. Victoriano Teja. Audiencia Provincial.—Juicio oral procedente del Juzgado número 1, de la Capital, contra E. G. R., por el delito de recepción. Juicio oral procedente del Juzgado número 2, de la capital contra L. S. A. y otros (sobre robo).

Junta general... Esta noche, a las ocho, tendrá lugar la junta general reorganizadora de socios, procediéndose a la lectura de la Memoria y estados de cuentas de 1928. A continuación serán proyectados dos interesantísimos documentos sobre el monasterio de Santo Domingo de Silos y la coronación de Su Santidad el Papa Juan XXIII.

Chopos canarienses... de dos años, 4 metros altura, se venden, en Salas de los Infantes, Tratar con ESTEBAN PEREZ

Continental Auto, S. A. Necesita conductores con carnet de 1.º especial. Carretera de Madrid, 81.

BOLETIN METEOROLOGICO... BOLETIN METEOROLOGICO COMPRENSIVO DE LOS DATOS RECOGIDOS AYER EN EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DEL INSTITUTO DE ENSEÑANZA MEDIA.

Atención ganaderos

Compro leche de oveja 9 pesetas litro SEBASTIAN MARCOS BURGOS

Un vecino de Ibero del Castillo se dejó olvidada en un coche de línea una cartera de mano con trescientas mil pesetas

El cobrador y el conductor del vehículo devolvieron pronto esta cantidad a su descuidado dueño

Automóviles Solo y Alonso... FERIA DE BRIVIESCA El día 7 de Febrero, con motivo de la feria de Briviesca, se hará servicio, saliendo de la Estación de Autobuses, a las 7:30 y 10:15 de la mañana.

BURGALÉSES QUE TRIUNFAN... La Beca Matias Montoro y Ramiro Ledesma, pensionada con 18.000 pesetas, ha sido ganadora por el joven burgalés don Félix-Galañ Arce Porres, profesor de la Escuela de Comercio de esta ciudad, en concurso entre graduados que preparan la cátedra de dirección y organización de Empresas en el Boletín Oficial del 12 de Julio de 1928.

FARMACIAS DE GUARDIA... Marcos, San Pablo, 17; Segura, Nuro Rasura, 12 y Del Alamo, Avenida del Cid Campeador, 24.

Feria en Aguilar de Campóo... El día 5, Santa Agueda, saldrá para dicha feria un coche a las siete de la mañana, regresando por la tarde. Estación de Autobuses, taquilla núm. 4.

Atención ganaderos

Compro leche de oveja 9 pesetas litro SEBASTIAN MARCOS BURGOS

Un vecino de Ibero del Castillo se dejó olvidada en un coche de línea una cartera de mano con trescientas mil pesetas

El cobrador y el conductor del vehículo devolvieron pronto esta cantidad a su descuidado dueño

Automóviles Solo y Alonso... FERIA DE BRIVIESCA El día 7 de Febrero, con motivo de la feria de Briviesca, se hará servicio, saliendo de la Estación de Autobuses, a las 7:30 y 10:15 de la mañana.

BURGALÉSES QUE TRIUNFAN... La Beca Matias Montoro y Ramiro Ledesma, pensionada con 18.000 pesetas, ha sido ganadora por el joven burgalés don Félix-Galañ Arce Porres, profesor de la Escuela de Comercio de esta ciudad, en concurso entre graduados que preparan la cátedra de dirección y organización de Empresas en el Boletín Oficial del 12 de Julio de 1928.

FARMACIAS DE GUARDIA... Marcos, San Pablo, 17; Segura, Nuro Rasura, 12 y Del Alamo, Avenida del Cid Campeador, 24.

Feria en Aguilar de Campóo... El día 5, Santa Agueda, saldrá para dicha feria un coche a las siete de la mañana, regresando por la tarde. Estación de Autobuses, taquilla núm. 4.

Vida religiosa

SANTORAL... SANTOS DE HOY Ss.: Blas, ob.; Laurentino, Ignacio, Hipólito, Félix, mrs.

SANTOS DE MAÑANA... Ss.: Andrés Corsino, ob.; Eutiquio, Aquilino, Donato, mrs.; Isidoro, José de Leonisa, cirs.; Juana de Valois, reina y fundadora.

CULTOS... SANTA AGUEDA: Novena en honor de Santa Agueda. Por la mañana, a las ocho y media y por la tarde a las siete y media. JUBILEO CIRCULAR DE LAS CUARENTA HORAS Hoy, a las once, misa solemne con sermón y a continuación exposición de S. D. M. Por la tarde, novena y sermón por el R. P. Castilla, C.M.F.

NOTICIAS... Noticias posteriores nos han aclarado la personalidad del olvidado cuyo nombre preferimos silenciar, en evitación de posibles chanzas. Por lo visto, aquel día se había trasladado a Palencia para hacer efectivo un importante premio de la Lotería, que le había correspondido como participante del premio «gordo», en el sorteo del «Niños».

NOTICIAS... Noticias posteriores nos han aclarado la personalidad del olvidado cuyo nombre preferimos silenciar, en evitación de posibles chanzas. Por lo visto, aquel día se había trasladado a Palencia para hacer efectivo un importante premio de la Lotería, que le había correspondido como participante del premio «gordo», en el sorteo del «Niños».

NOTICIAS... Noticias posteriores nos han aclarado la personalidad del olvidado cuyo nombre preferimos silenciar, en evitación de posibles chanzas. Por lo visto, aquel día se había trasladado a Palencia para hacer efectivo un importante premio de la Lotería, que le había correspondido como participante del premio «gordo», en el sorteo del «Niños».

NOTICIAS... Noticias posteriores nos han aclarado la personalidad del olvidado cuyo nombre preferimos silenciar, en evitación de posibles chanzas. Por lo visto, aquel día se había trasladado a Palencia para hacer efectivo un importante premio de la Lotería, que le había correspondido como participante del premio «gordo», en el sorteo del «Niños».

Actualidad burgalesa

Actualidad burgalesa... Noticias de la ciudad y alrededores.

Actualidad burgalesa

Actualidad burgalesa... Noticias de la ciudad y alrededores.

Anuncios económicos... Clasificados de bienes, servicios y ofertas.

LOS DEPORTES en Diario de Burgos

VALIOSA VICTORIA DEL BARCELONA EN SAN MAMES

Cuatro empates se registraron en la jornada de 1.ª División

Sólo ganaron en sus terrenos Las Palmas, Madrid y Gijón

En esta jornada de la que un pleno de catorce aciertos en las quinielas valdrá mucho dinero...

rodio, mientras que Carmelo intenta repetir la espelma. Asensio, que estaba de espaldas...

Afortunadamente respondió bien la defensa; pues de otro modo sería posible que hoy hubiera que lamentar una derrota...

Triunfo del corazón sobre el cerebro

A la fría técnica leonesa opuso el Juventud su gran entusiasmo

Un bonito partido y una victoria merecida de los locales sobre el líder: uno - cero

Gran partido el rendido por el Juventud para alzarse con la victoria frente a la Cultural Leonesa.

Hay que apresurarse a proclamar que del pugilato de estas dos concepciones distintas del fútbol salió un partido bonito, precisamente disputado y poseído de una emoción...



He aquí el único gol marcado el domingo en Zatorre y que sirvió para dar la victoria del Juventud sobre la Cultural Leonesa...

y éste se lució atajando la pelota hábilmente picada por el interior local. Como decimos, no escasearon las oportunidades al Juventud...

Hoy es uno de esos días en que el elogio ha de ser colectivo. Nada de diseciones individuales...

Resultados y clasificaciones

Table with 4 columns: Club, Wins, Draws, Losses, Goals. Lists results for Primera División clubs like Las Palmas, Real Madrid, Sevilla, etc.

Table with 4 columns: Club, Wins, Draws, Losses, Goals. Lists results for Tercera División (Grupo cuarto) clubs like Oberena, Eibar, Iruña, etc.

Advertisement for Lambretta mopeds, featuring an image of a scooter and the text 'Lambretta MOTOR CENTRAL'.

Table with 4 columns: Club, Wins, Draws, Losses, Goals. Lists results for Segunda División (Grupo primero) clubs like Condal, Alavés, Valladolid, etc.

Table with 4 columns: Club, Wins, Draws, Losses, Goals. Lists results for Segunda División (Grupo segundo) clubs like Tenerife, Levante, Hércules, etc.

Empezó el encuentro con un ritmo parsimonioso, impuesto al principio por la Cultural, ya que a ésta le convenía más el andar reposado...

SIN goles y por consiguiente con empate a cero finalizó el encuentro Valencia-Real Sociedad. Durante el primer tiempo...

Derrota del Burgos en Plasencia

Perdió el partido por tres goles a uno

Plasencia. — Se ha celebrado en el campo de San Calixto de esta ciudad, el encuentro entre el Plasencia y el Burgos...

Sin más variaciones en el marcador finaliza el partido con el resultado antedicho de tres a uno...

los burgaleses adolecieron del mismo defecto y transcurrieron las situaciones en ambas zonas sin sensación de peligro...

COMENTARIO Plasencia. — El encuentro de esta tarde, dada la igualdad de clasificación de ambos equipos...

Desde el primer momento se lanzaron ambos conjuntos al ataque sin preocupaciones de retrasar jugadores por parte de los locales...

Triunfo el plasencia porque dentro de la falta de tiro a puerta lo hizo con más frecuencia que su rival...

Advertisement for San Roque Quinado Gran reconstituyente, featuring a bottle and text describing its benefits.

Fiesta patronal del Sindicato del Agua, Gas y Electricidad



El personal agrupado en el Sindicato del Agua, Gas y Electricidad celebró ayer su fiesta Patronal de La Purificación de Nuestra Señora y empresarios y obreros asistieron a una misa en la Catedral, oficiada por Monseñor don Felipe Abad. Después y en las escalinatas del Seminario fueron sorprendidos por "Fede". En primera fila aparecen el delegado provincial de Sindicatos y los concejales señores Conde y Ruiz - Pascual.

Nuevos tipos de rentas en las viviendas subvencionadas

Otras disposiciones oficiales de interés

Madrid. — El Decreto del Ministerio de la Vivienda, relativo a la renta de las viviendas subvencionadas durante el año 1959, que mañana publicará el "Boletín Oficial del Estado", establece en su parte dispositiva, que, de conformidad con el párrafo segundo del artículo 10 de la Ley de 13 de Noviembre de 1957, sobre el plan de urgencia social en materia de viviendas, y de acuerdo con el artículo único del decreto de 24 de Enero de 1958 y la orden de 1 de Marzo del mismo año, se fija el alquiler mensual por metro cuadrado de vivienda subvencionada para el presente año en las siguientes cifras:

A) Ocho pesetas veinte céntimos para aquellas capitales o poblaciones de más de cien mil habitantes.
B) Siete pesetas ochenta céntimos para aquellas comprendidas entre esta población y veinte mil habitantes.
C) Siete pesetas cuarenta céntimos para las de población inferior.

Entre las ciudades metropolitanas se comprenderán aquellas poblaciones y localidades incluidas en la comarca urbanística de Barcelona definida por la Ley de 3 de Diciembre de 1953, así como las poblaciones de Tarrasa y Sabadell; en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, La Laguna; en

Las Academias y sus hombres (a las mujeres no se les deja entrar)

Más de trescientos académicos numerarios. No se puede trabajar más baratamente de lo que ellas trabajan

Rasgos y curiosidades de estas Corporaciones

Por Fernando CASTAN PALOMAR

La Real Academia Española ha dado nuevas normas para el uso del idioma. Cada vez que esto sucede, se habla de la Real Academia Española. De cualquier suerte, de la Española, por su tarea de elaboración del Diccionario, siempre es de la Academia que se habla más. Quiero decir que se habla en el común de las gentes. A estas no suele llegarse de la mayor parte de las Academias, otras noticias que las de las recepciones de académicos y únicamente a los facultativos de cada especialidad puede decirse que interesan las tareas de ellas. La Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, por las secciones que comprende, por los artistas que en sus listas figura, tiene alguna más, atención del público no especializado; en definitiva, quien más, quien menos, siente gusto por la pintura o la música, ponga por caso.

Entre las ocho Reales Academias, más de trescientos académicos de número, más de trescientos sabios oficiales, como quien dice. Pero, además, hay los académicos correspondientes, distribuidos entre diversas capitales. Y existen también otras Academias regionales o locales, que agrupan también a figuras descolantes en artes en ciencias. **LOS ACADEMICOS DE LA LENGUA.** La Academia más antigua es la Española, también llamada de la Lengua. Nació en 1713, de una reunión —reunión con chocolate, que era lo clásico— en casa del Marqués de Villena. Por pura coincidencia, su actual presidente es el más antiguo de todos los académicos: don Ramón Menéndez Pidal, filólogo lustre, barba a la vieja usanza y hombre de encantadora sencillez, en quien se cumple magistralmente la razonable versión de que sabio y sencillo son términos que siempre van juntos y empujados y sin traicionarse el uno al otro.

Esta Academia se reúne en sesión cada jueves, como no sea en verano, que es período de vacaciones para los señores académicos. Las sesiones son siempre por las tardes. Antes de comenzar la reunión, se sirven a los asistentes pastas y copas de Jerez. A este parvo refrigerio —dicho sea en honor de los académicos de nuestro tiempo— han venido a parar los chocolates con bombones que se echaban al cuerpo los contertulios del Marqués de Villena.

También son de una sobriedad para divulgada las dietas de los académicos perciben por sesión: de 25 a 30 pesetas, según sea el puesto que ocupen en el escalafón de asistencias. La verdad es que nadie trabaja más barato que los académicos.

LOS FACULTATIVOS DE LA HISTORIA, DE LAS ARTES Y DE LAS CIENCIAS. Los historiadores fundaron su Academia en 1735. El decreto que le dio estado oficial, decía: "He venido en refundir en la referida Academia los oficios de cronistas generales y particulares, que son de la nominación de la Corona". Esta Academia —aparte sus estudios históricos y su realización de excavaciones— tiene encomendada, con la de Bellas Artes de San Fernando, la dirección de las comisiones de monumentos históricos y artísticos de las provincias españolas.

Es caso curioso el de que esta Academia haya abierto las puertas a una mujer: doña Mercedes Galbrois. La mujer, nadie sabe por qué causa, no tiene acceso a las Academias. Y entre las señoras siempre ha sido motivo de mucho murmurio esto de que los doctos varones de las Academias cerraran el paso a las mujeres, como negándoles autoridad en nada.

La Academia de Bellas Artes de San Fernando, surgida, como las anteriores, bajo la protección del quinto de los Felipes, es de 1744. Tiene Museo propio; un Museo de los más importantes de España. Proyecta muy eficazmente su labor hacia las diversas provincias, por cuanto tiene establecidas distinciones, desde 1943, para las entidades, publicaciones, etc.

NO HAY RASTROS. Halifax (Nueva Escocia). — Cuatro aviones sobrevuelan la zona donde se informó de encontrarse el buque danés "Hans Hedtoft" y un quinto avión se dirige al mismo lugar. Las autoridades dicen que se ha sobrelado el lugar del accidente durante noventa horas por aviones canadienses, norteamericanos y daneses. El tiempo ha mejorado algo esta mañana. —Efe.

SE TEME POR LA VIDA DE LOS PASAJEROS Y TRIPULANTES. Copenhague. — "Te me m o s grandemente por la vida de los pasajeros y tripulantes del "Hans Hedtoft" pero no queremos abandonar los trabajos de búsqueda del barco siniestrado", ha dicho el director general de la Royal Danish Greenland Trading Co. Pese a las pocas esperanzas que pueden quedar después de tres días de infructuosas búsquedas, el director de la compañía comunicó que el martes proseguirían los trabajos, tanto desde el aire como desde la superficie. También dijo Christiansen que en su opinión las débiles señales de radio captadas esporádicamente ayer domingo, podrían proceder de un radio transmisor accionado a mano por los supervivientes del buque desde un bote salvavidas. —Efe.

Donativos del extranjero para Ribadelago. Madrid. — Con destino a la suscripción por damnificados de Ribadelago se han recibido en el Ministerio de Asuntos Exteriores diversos donativos. Entre ellos figuran los del señor Bóni Cattéguro, español residente en París, de 500.000 francos; de la Sociedad Solvay de Bruselas, de 100.000 francos belgas; de don Manuel Romero, agregado honorario a la Embajada de España en Londres, de 500 dólares. El personal de la Embajada de España en Tegucigalpa ha enviado asimismo otro donativo, que encabeza el embajador. Igualmente envían su aportación la Embajada de España en Suecia y el consulado general de Gotteburgo. El viceministro encargado del consulado de España en Milán, ha enviado mil francos suizos. Varios particulares de Inglaterra han remitido pequeños donativos, entre ellos uno anónimo de cinco libras.

Más información nacional

(Viene de primera página)
Su Santidad y Prelado de la diócesis presidió el acto del traslado procesional.
El religioso acto constituyó una imponente manifestación de fervor religioso. —Cifra.
INAUGURACION.
Cuenca. — El ministro de Industria, llegó a Cañete acompañado del subsecretario del Departamento, del director general de Industria y de otras personalidades.
Poco después, el ministro, pese a la intensa nevada, se dirigió a pie hasta el transformador que ha de dar luz a veintiséis localidades de la zona, inaugurando así este servicio.
Seguidamente, se dirigió a la Plaza Mayor, donde se había congregado el pueblo entero. Pronunciaron unas palabras el delegado provincial de Sindicatos, el ingeniero jefe de Industria y el gobernador civil.
Por último, el ministro pronunció un breve discurso.
El ministro fue invitado a un vino de honor y poco después, marchó a Cuenca, desde donde más tarde, emprenderá el regreso a Madrid. —Cifra.
EL GENERAL VIGON, REGRESA A MADRID.
Algeciras. — Procedente de Ceuta, y en visita oficial, llegó a bordo del crucero "Méndez Núñez", el ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón, acompañado de varios directores generales y del secretario técnico de su Departamento.
Después de desembarcar, el señor Vigón se dirigió al edificio de la Junta de Obras del Puerto, donde le fueron mostrados los planos de las diferentes obras que se llevan a cabo. Terminadas estas vistas, fue agasajado con un almuerzo, terminado el cual, emprendió el viaje de regreso a Madrid. —Cifra.
A MADRID.
Barcelona. — El ministro del Ejército, ha emprendido esta noche el viaje de regreso a Madrid en el tren expreso, acompañado de su ayudante de campo. Fue despedido en la estación terminal por el capitán general de Cataluña, gobernadores civil y militar, alcalde, vicepresidente de la Diputación, rector de la Universidad, delegado de Trabajo, jefe superior de Policía y otras personalidades y autoridades.
SANZ ORRIO VISITA EL ASILO DE HERMANITAS DE CADIZ.
Cádiz. — El ministro de Trabajo, acompañado de diversas autoridades, ha realizado una visita al Asilo de las Hermanitas de los Pobres, apreciando las obras de ampliación de varias galerías del establecimiento, que cobija a gran número de ancianos desvalidos y cuyas obras se realizan por suscripción popular.
El ministro ofreció enviar una importante cantidad para contribuir a la ejecución de las obras y entregó un donativo para las atenciones del Asilo.
El señor Sanz Orrio, en unión de su esposa y de la hija María Elena, reina de las fiestas típicas gaditanas, emprendió el regreso a Madrid. —Cifra.
ASAMBLEA.
Madrid. — En el palacio del Consejo Nacional, se ha celebrado esta mañana la inauguración de la primera Asamblea Nacional de delegados provinciales de Asociaciones. Presidieron el vicesecretario general del Movimiento, el director general de Política Interior, delegados nacionales de Asociaciones y de Provincias. El secretario nacional de Asociaciones, los jefes de los servicios de Enseñanza Primaria y de Asociaciones Profesionales no sindicales.
El vicesecretario general del Movimiento, pronunció un discurso. —Cifra.
FALECE EL DUQUE DE OSUNA Y DE GANDIA.
Madrid. — Ha fallecido en Madrid, víctima de cruel dolencia, don Pedro de Solís Beaumont y Lasso de la Vega, duque de Osuna y de Gandia. Hacía un año que estaba enfermo y los médicos le habían recomendado se trasladase a Suiza para su res-

SEÑORA, SEÑORITA
¿Desea confeccionarse Vd. misma FACIL Y ECONOMICAMENTE una bonita y auténtica **ALFOMBRA DE NUDO A MANO?**

ALMACENES SEMPERE. — PONTEJOS, 5 — MADRID, le invitan a visitar su EXPOSICIÓN, así como a aprender su sencilla confección, los próximos días 6 y 7 en el Hotel Avila, de 11 a 2 y de 4 a 8.

Fusilan en Cuba al comandante Morejón, "brazo derecho" de Batista
Los mejicanos, al lado de su Gobierno, frente a Guatemala

La Habana. — El "brazo derecho" de Batista, comandante Pedro Morejón Valdés, contra quien se dictó sentencia de muerte por "crímenes de guerra" fue fusilado por un pelotón de ejecución compuesto por seis soldados el pasado sábado por la noche, según ha anunciado el Gobierno cubano.
Los periodistas que trataron de presenciar la ejecución no pudieron hacerlo al ser detenidos por los funcionarios, pero, sin embargo, declararon que oyeron una descarga de fusilería y después un único tiro de pistola.
REPARTO DE TIERRAS.
La Habana. — Fidel Castro, acompañado de numeroso séquito, se ha trasladado a los lugares donde se fraguó la revolución —Sierra Maestra— a fin de entregar las tierras propiedad del Estado a los campesinos que le apoyaron e iniciar un programa de reforma agraria, que se extenderá a todo el país.
Su tarea será parcelar las tierras que hoy pertenecen al Estado y entregarlas a los campesinos que las cultivan, a razón de 26,71 hectáreas cada uno.
FRONTEZ EN GUAYAQUIL.
Guayaquil (Ecuador). — El presidente de la Argentina, Arturo Frondizi, ha llegado a esta capital procedente de Estados Unidos. Fue recibido por el presidente del Ecuador y otras autoridades. —Efe.
SE ENTREVISTA CON SU COLEGA ECUATORIANO.
Guayaquil (Ecuador). — Durante su breve estancia en El Ecuador, el presidente argentino, Arturo Frondizi, se entrevistó con su colega ecuatoriano, Ponce Enriquez.
Ponce informó a los periodistas que la reunión había sido muy cordial y que le había agradado muchísimo la sugerencia de Frondizi para que el próximo Congreso Panamericano reúna en Quito a los presidentes de las naciones americanas. —Efe.
ABANDONA EL PAIS.
Guayaquil. — El presidente Frondizi, su esposa y su séquito ha salido de Guayaquil, siendo despedidos en el aeropuerto por el presidente, Ponce Enriquez, los ministros del Gobierno y altas personalidades ecuatorianas.
SOLIDARIDAD CON EL GOBIERNO.
Méjico. — Medio millón de mejicanos se reunieron el domingo en la plaza de la Constitución para expresar su apoyo al Gobierno por la ruptura de relaciones diplomáticas con Guatemala.
El presidente de la República

Un misal para ciegos

Londres. — Una casa editorial católica de Londres está preparando la edición de un misal en el sistema Braille, destinado a los ciegos. Se trata del primer misal de estas características. La edición tendrá el texto de la misa en latín y en inglés.

«Argos» en el Ministerio de Comercio

Madrid. — (Servicio especial de "Argos"). Prohibida la reproducción.
TRACTORES DE CHECOSLOVAQUIA. — Las firmas Montalbán, S. A. Compañía de Importaciones y Exportaciones y Atlántida, S. A., importarán cada una, 100 tractores de 42 caballos. El precio en origen de cada tractor es de unos 2.000 dólares.
NUEVA FABRICA DE VELOMOTORES Y MOTOS. — La firma Terrot S. A. E., de Vitoria, tiene, ha sido autorizada para fabricar velomotores y motocicletas de 65 y 125 c.c., respectivamente. La puesta en marcha será de diez meses y el programa de fabricación el siguiente: primer año, 2.000 velomotores y 500 motos; segundo año, 5.000 velomotores y 1.500 motos; y tercer año, 10.000 velomotores y 2.500 motos.
SUBASTA DE COCHES AMERICANOS. — El próximo día 30 se celebrará una nueva subasta de vehículos americanos pertenecientes a los miembros de las misiones militar y económica. Son veintisiete; la mayoría, como siempre vehículos grandes, de ocho cilindros. Sale un Volkswagen tasado en 68.000 pesetas y tres furgonetas, una Dodge en 154.000 pesetas; otra Chevrolet en 148.000 pesetas.
AUTOMOVILES PARA CANARIAS. — El Ministerio de Comercio concederá próximamente diversas licencias de importación para vehículos con destino a las Islas Canarias.

SORTEO DE CAMIONES EN EL SINDICATO DE TRANSPORTISTAS. — Se va a efectuar por el Sindicato de Transportes el sorteo de 30 camiones Ford Thames (Trucks) de 4 y 5 toneladas. El precio aproximado por camión será de unas 300.000 pesetas, aunque el precio definitivo no ha sido aprobado todavía. Entrarán en sorteo todos los transportistas de servicio público que no hayan sido adjudicatarios de otros vehículos.
NUEVO TRICICLO DE TRANSPORTE. — La Aeronáutica Industrial S. A., ha sido autorizada para fabricar 1.000 vehículos anuales del tipo de triciclo de Transporte Industrial, con capacidad para 400 kgs. de carga.

Fabricantes de remolques
Rodetes o arandelas giratorias ligeros de pvc, consulten precios INDUSTRIAS MECANICAS J. A. Ricardo del Arco. 26. — ZARAGOZA

TRACTORES SEMINUEVOS
DIESEL
Bolinder 22 HP. — Deutz 30 y 45 HP. — Normag Henschel 45 HP. Steyr corto 30 HP. Eco 50 HP.
PETROLEO
Staub 12 HP. — Farmall F. C. 26 HP. Ferguson 28 HP. Ingles con cabina metálica. Case 30 HP. David Brown 35 HP.
GRACIA MAQUINARIA AGRICOLA
Avda. Madrid, 99. Tel. 34871. — ZARAGOZA.

LAVADORAS
Desde 30 y 50 pesetas semanales
Sólo en RADIO MILAN

Témese por la vida de los pasajeros y tripulantes del barco "Hans Hedtoft"
La búsqueda no ha dado resultado

SE ESTRELLA UN AVION
San Antonio (Texas). — El Departamento de Seguridad Pública ha anunciado que un avión C-47 se ha estrellado contra el suelo, incendiándose, en terreno montañoso de Texas.
En el aparato viajaban 28 personas.
Solamente han muerto tres personas y 25 fueron trasladadas a un hospital para ser sometidas a tratamiento. —Efe.

Reglamentación técnico-sanitaria para elaboración y venta de galletas
Madrid. — La reglamentación técnico-sanitaria para la elaboración y venta de galletas, ha sido aprobada por orden de la Presidencia del Gobierno, fecha 27 de Enero último, que inserta hoy el "Boletín Oficial del Estado".
En la elaboración de las galletas pueden utilizarse: azúcar, sacarosa y glucosa, harina de trigo o arroz, fécula de patata y maíz, leche de vaca, natural, desgrasada, condensada y en polvo, mantequilla, margarinas autorizadas, mantecas de cerdo y de cordero, miel, huevo, cacao, aceites vegetales, comestibles, almendra, avellana, frutas y mermeladas.
Las esencias y colorantes, así como cualquier otra materia prima que se pretenda utilizar y no figure en el párrafo anterior, deberán estar autorizadas por la Dirección General de Sanidad.
Todos los productos resenados en esta reglamentación deberán ser envasados en cajas de hojalata, chapas u otros envases que reúnan garantías de conservación de estos alimentos.

Operador para galería fotográfica
SE NECESITA CON AMPLIOS CONOCIMIENTOS FOTOGRAFIA OFERTAS A D. JESUS ALONSO, PLAZA SANTIAGO, 4. ZAMORA

Resultados del domingo de la Delegación de Juventudes

CATEGORIA JUVENIL.— Sobre un recorrido de 4.000 ms. tomaron la salida 13 corredores... CATEGORIA INFANTIL.— Tomaron la salida 39 participantes...

SU CANCION FAVORITA. No se deje perder este magnifico programa de CREMA FAMOS que se radia todos los miercoles de 8,30 a 9 noche...

El Mirandés ganó al Hernani por 3-0

Miranda de Ebro.— La victoria conseguida por el Mirandés el domingo ha sido clara y aún podía haber sido mayor...

Como antes decimos, el juego ha sido de muy poca calidad, transcurriendo los noventa minutos en un tira y afloja...

El partido resuelto, tiene poco más que decir, pues no ha habido jugadas que merezcan reseñarse...

Por el Mirandés, los mejores han sido ambos volantes, que han impuesto siempre su juego y creado mucho fútbol...

Los "puntistas" catalanes triunfaron en Burgos. El domingo se jugó la segunda jornada del campeonato nacional de aficionados...

En Pamplona se enfrentaron a pala corta, Iturralde-Marchairena (Navarra), 40 Uncelay-Garbisu (Burgos), 10...

Talamillo revalidó en Tolosa el título nacional de ciclo-cross

Su duelo con Antonio Barrutia, lo más destacado de la carrera. Ha sido seleccionado para los campeonatos mundiales en Ginebra

Tolosa (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).— José Luis Talamillo ha revalidado el XXIII Campeonato nacional de ciclo-cross...

Lo más emocionante de la carrera ha sido el duelo mantenido por Antonio Barrutia, el "morrusco" de Durango que se ha reincorporado este año a la dura especialidad de ciclo-cross...

Bien es cierto que poco después de producirse esa "tomá de contacto", Antonio Barrutia sufrió una avería que le obligó a cambiar de máquina...

En segundo lugar se clasificó Antonio Barrutia, con 1-13-30; Miguel Urquizar, 1-15-00; Juan Basterra, 1-15-11; Ponciano Arbeláiz, 1-16-37; Cosme Barrutia, 1-17-19...

Italia designa su selección de fútbol para jugar contra España

Roma.— La selección nacional italiana de fútbol que se enfrentará a la de España, en partido a jugar el 28 de los corrientes, en el Estadio Olímpico...

Los jugadores asignados son: Panetti (Roma), Sarti (Sampdoria), Castelletti (Florentina), Zaglio (Roma), Cervato (Florentina), Segato (Florentina), Bean (Milán), Boniperti (Juventus), Nicole (Juventus), Fogli (Bologna), Barison (Géneva)...

Se espera que el equipo juegue con la formación antedicha. Esto ha originado grandes críticas en los círculos deportivos...

En el campo de la Electrotécnica jugaron los propietarios de la cancha contra el equipo "B" del Colegio La Salle, encuentro favorable a los colegiales por 24-17...

Iturat y Barceló vencedores de las dos primeras etapas de la Vuelta a Andalucía

La prueba dio comienzo el domingo. Málaga.— Vicente Iturat ha resultado vencedor de la primera etapa de VI Vuelta Ciclista a Andalucía...

La clasificación general después de esta primera etapa es la siguiente: 1. Vicente Iturat, 1-35-15; 2. Aantoino Bertrán, id. 3. Juan Biblión, id. 4. Manuel Domínguez, id. 5. Hortensio Vidaurreta, id. 6. José Peñaiba, id. 7. Ex-quo un pelotón de 50 corredores...

Clasificación general después de la segunda etapa: Joaquín Barceló, 5 horas, 25 minutos, 59 segundos; Miguel Pacheco; Antonio Jiménez; Emilio Herrán; Vicente Iturat; Gabriel Mas; Antonio Gómez del Moral; Gabriel Compañ; Hortensio Vidaurreta; Juan Biblión, todos en el mismo tiempo que el vencedor...

BALONCESTO

La Universidad de Deusto vence a una selección de Burgos (40-34).- El gobernador civil hizo entrega del trofeo "Caja de Ahorros del Circulo" al equipo ganador

En el frontón cubierto de la Ciudad Deportiva y con gran asistencia de público tuvo lugar el encuentro entre la Universidad de Deusto y una selección burgalesa, encuentro que resultó favorable a los vascos por 40-34...

Triunfo merecido el de los universitarios que marcharon por delante en el marcador durante todo el partido y acercándose solamente los burgaleses al final casi del primer tiempo...

El primer tiempo terminó con un 19-15 que indicaba lo nivelado del partido y hacía concebir esperanzas a los burgaleses...

El equipo burgales jugó con una defensa zonal en 3-2 para cortar las infiltraciones de los aleros contrarios. Esta táctica fue contrarrestada por los tiros a media distancia de los defensas vascos...

El equipo burgales hizo lo que pudo y jugó hasta quizá más de lo que se esperaba; se fallaron algunos tiros a cesta y en el segundo tiempo se perdieron varios pases que rindieron tributo al marcador de los contrarios...

Con motivo de celebrarse el encuentro amistoso con la Universidad de Deusto, la Federación con un buen criterio suspendió los encuentros del domingo por la mañana...

AL VENCER EL INSTITUTO AL EQUIPO "A" DE LA SALLE, LA CLASIFICACION DE SEGUNDA CATEGORIA OFRECE UN TRIPLE EMPATE

En el campo de la Electrotécnica jugaron los propietarios de la cancha contra el equipo "B" del Colegio La Salle, encuentro favorable a los colegiales por 24-17...

gula facultativa. DOCTOR VILLA. F. URRACA OCULISTA. Federico Gascón. José Muñoz Avila. DOCTOR GARZON. V. OJEDA CARCEDO. J. CUTIERRERZ MANZANEDO. F. J. del Campo Alonso. LUIS REBOLLO. DOCTOR MUÑOZ CASAS. G. BAÑUELOS OCULISTA. Dr. V. BEATO. Dr. RENEADO. A. Torrecilla. M. A. Ruiz de Temiño.

